

最美济宁人

系列报道



济宁市第一人民医院独家冠名

评委们热议22位“最美济宁人”候选人

向善从善，正能量吹来清风

凡人善举，大爱如歌。看似平凡的爱心，却震撼着孔孟大地。25日，由济宁市第一人民医院独家冠名的第六届“最美济宁人”评选，特邀济宁市文明办活动协调科科长张文东，济宁市第一人民医院宣教部主任胡安国，济宁学院中文系教授彭兴奎，兖矿集团新闻中心宣传科长吴玉华，济宁市东门大街小学校长时秋静，齐鲁壹点用户张海滨为评委。经过两个小时的讨论热议，最终人选才逐渐明朗。评委们纷纷表示，22位候选人，让他们很是难以取舍。



“最美济宁人”评选现场。

本报见习记者 朱熔均

积极导向成标杆 为济宁作出表率

“他们都是生活在我们身边的普通人，但他们的事迹却

让人感动。”25日下午，在专家评审会上，6位专家评委仔细阅读了22名候选人的事迹材料，并初步敲定了自己心目中的人选。

“济宁市第一人民医院烧伤整形外科任张志华，仅参与抢救的烧伤患者达15000余

例，这是28年来的坚守；济宁南旺镇的李全、谭秀枕，只为报恩义务赡养毫无血缘关系的老人十几年，也很让人敬佩。”济宁学院中文系教授彭兴奎在现场坦言，评选中，让人感动甚至是潸然泪下的事迹太多了，出于综合考虑，他

特意在现场根据每位候选人的事迹打起了分。“可惜只能选出10票，这10票让我思考了很久。”

评选现场，正能量、引导性、表率性成为了评委评选“最美济宁人”的度量衡。“评选中，每一个人的身上都是平凡与爱的交织，但评选出来的人物，要能够真正体现出向善从善的积极导向，为孔孟之乡做出表率。”济宁市第一人民医院宣教部主任胡安国说。

“抗战时期为了掩护受伤战士将其藏在自家地窖中，躲过一次又一次日军的扫荡；担保后他人资金链断裂，自己却出钱偿还，让我看到了什么是‘儒商’。”兖矿集团新闻中心宣传科长吴玉华说，22位候选人是弘扬正能量的优秀代表，他们的事迹于当前的时代精神高度吻合。

用行动诠释大爱 评委们备受感动

经过近两小时的热烈讨论，6位评委提名的人选名单逐渐明朗。“作为一名教育工作者，在22位候选人的身上，我看到了我想要学习的影子。”济宁市东门大街小学校

长时秋静说，每一位候选人都用自己的行动诠释了中国梦，展现了济宁人民淳朴和助人为乐的大义精神。

本届的“最美济宁人”评选现场，齐鲁晚报·今日运河特意邀请了齐鲁壹点用户张海滨作为评委。“收到这个消息的时候，我真的不敢相信，没想到作为《齐鲁晚报》的忠实读者和齐鲁壹点的忠实用户，我够参与评选最美济宁人。”张海滨说。

“张志虎面对常年瘫痪的妻子，仍然坚守婚姻和爱情，诠释了人间最美的真情。而张福庆老人作为一名退休老干部拾荒助学，为了不和拾荒者‘抢生意’，连夜拾荒却不幸遭遇车祸身亡。”济宁市文明办活动协调科科长张文东说，看着这22位候选人的事迹，仿佛迎面吹来了一股清风，让人感觉正能量满满。

综合评委投票意见，6位评委一致同意，助学拾荒退休却不幸遭遇车祸身亡的老干部张福庆，获得第六届“最美济宁人”年度特别奖。同时，根据评委投票结果，井源、李全、谭秀枕夫妇、张志华、刘宁、张志虎、高居祥、周启福、周启民两兄弟，获评第六届“最美济宁人”。